代理销售固瑞克PRO MIX 2KS多组份喷涂机喷漆机喷漆系统

产品名称	代理销售固瑞克PRO MIX 2KS多组份喷涂机喷漆机喷漆系统
公司名称	东莞市正科机电有限公司
价格	.00/件
规格参数	品牌:固瑞克GRACO 型号:PROMIX 2KS 产地:美国
公司地址	东莞市莞城东城西路城市花园A座403B号
联系电话	18024026099 18024026099

产品详情

ProMix 2KS 配比系统 电子双组份配比系统

此款电子配比系统为各种溶剂型、水性和酸固化材料提供jingque和可靠的电子配比。

Graco 的双组份和三组份配比系统为各种溶剂型、水性和酸固化材料提供jingque和可靠的电子配比。 从入门级到升级型, ProMix 2KS 和 3KS 均具有高适应性和高效率。

- **保证高精度配比
- **提供关键过程变量反馈
- **内置系统保护装置
- * *有效的换色解决方案
- **单色或多色色漆及催化剂
- **jingque配比,确保上乘涂装品质
- **编程简单,可快速设置并实现高效过程控制
- * *gaoji Web 界面提供统一的系统管理和报告

- **高效的材料使用记录和报告
- * *手动和自动配置
- **防爆流体盘可轻松整合至危险区内

PROMIX 2KS

固瑞克 ProMix 2KS 多组分混合系统为入门级到升级应用提供jingque可靠的电子配比。该系统与多种材料兼容,可为您的生产线提供所需的灵活性和效率。

- --手动和自动配置
- --jingque的比率保证,可提供出众的涂饰质量
- --多使用 30 种颜色和 4 种催化剂

固瑞克双组份喷涂机我们通常指XP系列, XM系列, PROMIX 2KS系列, PROMIX 3KS 系列, PRO MIX 2KE系列。

东莞市正科机电作为固瑞克的优质代理商,不仅销售固瑞克双组份喷涂设备,也有单组份的喷漆机,如 MERKUR系列,XTREME 喷涂机。

公司产品有喷涂设备,打胶设备(压盘泵,打胶泵,输胶泵,供胶泵,计量混合涂胶系统,双组份涂胶机,双组份供胶机),输送设备(胶泵,柱塞泵,压盘泵,油脂泵),还有其他graco备件(流体调压阀,高压雾化喷嘴,高压无气喷枪,空气喷枪)。